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Eigen
berichtgeving

Klacht tegen zaakvoerder The Tentshop
wegens valse aangifte en wederrechtelijk
wegnemen bezittingen. Op 18 maart was deze redactie op weg

naar een zitting van de Liga voor de
Mensenrechten bij  het Grondwettelijk
hof te Brussel. Daarvoor werd gekozen om
het openbaar vervoer te nemen. We
opteerden voor bus 333 om 11:55u aan de
Vinneweg te Tremelo. Als bagage hadden
we onze op een roller gemonteerde rugzak
met foto- en ander materiaal met een
gewicht van 12 kg en een waarde van bijna
twintigduizend euro.

Sfeerfoto.

Bij aankomst aan het
Vinneplein om 11:45u,
dat is tien minuten vóór
vertrek, was de bus nog
niet toegankelijk, de
bestuurder was de krant
aan het lezen. Zó
klantvriendelijk is “De
Lijn” nu ook weer niet. Op
dat moment was men op

de weide van het
voetbalveld tenten aan
het opstellen voor het Bal
van de burgemeester,
Paul Dams. De weide ligt
op zo’n tachtig meter van
de bushalte. We nemen
ons zakfototoestel om
een “sfeerfoto” te nemen

-foto inzet-. Die foto is
vanaf het openbaar
domein genomen en
kadert in onze
redactionele en
journalistieke activiteiten
en de vrije nieuwsgaring.
Quasi gelijk met het
nemen van de foto gaat
de deur van de bus van
De Lijn open, het is dan
11:50u.

Bedreigingen.

Het moet zijn dat er bij de
opbouw van de tent, méér
oog was voor wat er zich
aan de bushalte afspeelde
dan voor hun eigen werk.
Pas met ons fotomateriaal

op de bus gestapt, zien
we dat er iemand in een
grijs werkpak naar de
bus komt gelopen. Omdat
wij in Tremelo permanent
attent zijn voor agressie
die door de
burgemeester tegen

meer p. 2

Joris H, in zak
in as na
dringend

ontslag bij de
PZ BRT p. 2

Dit is de sfeerfoto waarvoor
Bert Morsum Magnificat
bedreigde
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van p. 1
Morsum
Magnificat
wordt

gepromoot, hebben wij
onmiddellijk ons digitaal
registreerapparaat
ingeschakeld. En jawel, er
werd meteen door een
voor ons totaal onbekend
persoon, dreigend met
de vinger gewezen.

Diefstal.

Gebruik makend van het
feit dat het vervoerbewijs
werd gevalideerd, pikte
Bert M. ons fotomateriaal
zonder onze toelating,
dus wederrechtelijk, van
de bus, wat wij natuurlijk
niet zómaar lieten
gebeuren. Bij de politie
klasseert men een

dergelijke diefstal als een
handtasdiefstal, maar het
was een diefstal.

Valse aangifte.

Of die bedreigingen en de
diefstal nog niet genoeg

waren, maakte Bert M.
zich op de koop toe
schuldig aan een valse
melding. Op 23 maart
2015 omstreeks 16u., dat
was de maandag van het
Bal van de burgemeester
voor de senioren, loopt

Zo parkeert de zaakvoerder van The Tentshop op de
parkeerstrook in het centrum van Tremelo

Bert naar de politie van
Heist-op-den-Berg om
daar een klacht in te
dienen omdat hij door Erik
Verbeeck bedreigd zou
zijn geweest met een
stroomstootwapen. Ook
op 18 maart heeft hij daar
gewag van gemaakt.
Maar er is
bewijsmateriaal dat dit
niet klopt, ook een
vrijwillige huiszoeking op
23 maart 2015 om acht
uur ‘s avonds bracht
niets aan het licht. Er is
dan ook tegen Bert M.
een klacht ingediend
wegens het plaatsen van
een valse aangifte. Dat
wordt dan bedreigingen
onder voorwaarden en
valse aangifte.

Erik Verbeeck 

Na ons artikel in Morsum Magnificat 238-09 van 29
mei 2015 hebben wij ons onderzoek verder gezet.
We hebben daarbij ook de telefonische reactie
van Joris H. van zondag 31 mei 2015 genoteerd.
Eén feit is zeker, de Korpschef Patrick Truyens,
heeft deze zaak mede zijn persoonlijke
tussenkomst, zeer snel willen afhandelen.

Spoeddienst
Imelda.

De grootvader van Joris
H. wordt in de spoed in
het Imeldaziekenhuis in
Bonheiden opgenomen.
Joris verneemt dat en wil
die vrijdagnacht om twee
uur op bezoek.
Aangezien het niet ging
om een levensbedrei-
gende situatie, ziet de
nachtverpleegster dat
niet zitten. Joris reageert
naar eigen zeggen
emotioneel, maar dat
was verkeerd, geeft Joris
tijdens het
telefoongesprek van
zondag 31 mei 2015 ook
toe, dat was fout zegt
Joris.

Aanmatiging van
ambten of titels.

Joris heeft die nacht
meer dan emotioneel
gereageerd, diende zelfs
verzorgd te worden, zegt
een betrouwbare bron
tegen deze redactie.
Om toch een bezoek af te

dwingen zwaaide Joris
met zijn veiligheidspas
van CALog personeel bij
de PZ BRT. Dat is een
“aanmatiging van ambten
of titels”  wat volgens
artikel 227 van het
Strafwetboek van 8 juni
1867 strafbaar is en daar
tilt men bij de PZ BRT
zwaar aan, dat is een vrij
ernstig misdrijf.
De nachtverpleegster
belde de 101 waarop de
interventiedienst van de
politie van Bonheiden
-BODUKAP- ter plaatse
verscheen die Joris
meenam naar het bureel.

In de cel.

Het zou, steeds volgens
onze betrouwbare bron,
blijken dat Joris geen
medewerking verleende,
de bron zegt niet letterlijk
dat er alcohol in het spel
was, maar het wordt
anders omschreven. Joris
werd die nacht, omdat er
zich andere zaken hebben
voorgedaan zegt onze
bron, in ieder geval ter
ontnuchtering in de cel

gestopt. Strafbare
alcoholintoxicatie stelt
zich alleen wanneer de
persoon een voertuig
bestuurt, dat kan ook een
fiets zijn. Openbare
dronkenschap waarbij
men de controle over de
handelingen verliest, is
een andere kwalificatie
zegt onze bron en dat
blijkt hier het geval te zijn
geweest.

Rondschrijven.

Er zijn in een omzendbrief
van het College van
Procureurs Generaal wel
richtlijnen in verband met
tuchtregelingen met
betrekking tot de politie
en politiekorpsen. In dat
verband heeft de
korpschef van de PZ BRT
telefonisch contact
genomen met deze van
BODUKAP, Marc
Dondeyne. Patrick
Truyens heeft die
korpschef verzocht om de
zaak daar af te handelen
zodat in de PZ BRT niets
meer ondernomen diende
te worden.

Zeer snel.

Het is een feit dat deze
zaak al enkele dagen na
de feiten op 18 mei 2015
voor de politieraad werd
gebracht, Joris wegens
dringende reden stante
pede werd ontslagen.

Afrekening.

Joris H. geeft toe in de
fout te zijn gegaan, maar
als men dit feit niet zou
hebben aangegrepen, zou
Truyens wel iets anders
vinden zegt Joris,
korpschef Patrick Truyens
zocht mij al langer.
Burgemeester Willy
Michiels zegt dat de
beslissing in eer en
geweten is genomen.
Burgemeester Paul Dams
verstopt zich -zoals altijd-
achter anderen. We
verwijzen naar het feit
dat Dams, Joris nog bij de
gemeentearbeiders
loodste en toch de zoon is
van partijgenote, Marleen
Willems en of er dan
binnen de partij geen
rekeningen worden
vereffend, maar Dams
draait als een volleerd
huichelaar, rond de pot.

Job kwijt.

Bij Joris, die zich onlangs
nog financieel
engageerde, komt deze
maatregel over als
broodroof, een
afrekening. Patrick
Truyens zou zelf niet
onbesproken zijn maar
dat wist deze redactie al.
Er zijn momenteel enkele
dossiers bij het Comité P.

CALog : PZ BRT telt nu één personeelslid minder

Erik Verbeeck 


